13/025

MONTAGEANLEITUNG / MONTAZNY NAVOD // SERVISKARTE / SERVISNA KARTA

P1 BETT 140 /

BEACHTEN SIE BITTE, DASS BEI NICHT FACHGEMASSER MONTAGE, BZW.
BEI UBERMASSIGER ODER UNGEEIGNETER BELASTUNG DES MOBELS
GEGENSTANDE ODER PERSONEN KANN DAS MOBEL GEFAHRLICH SEIN!
PROSIM, MAJTE NA PAMATI, ZE PRI NEODBORNEJ MONTAZI, PRIPADNE
NADMERNOM ALEBO NEVHODNOM ZATAZOVANi NABYTKU PREDMETMI,

OSOBAMI MOZE BYT NABYTOK NEBEZPECNY!

P1 BETT 180 / POINT BETT 180
CASSANOVA P 180

o > o
5 R,  xi1 S
7 - > s
12 @8 ;254x)2(65S

CASSANOVA OH 160,180 /
TILIA OH 180

SEITE/STRANA 01/06



13/025

@

ALTERNATIVE
ALTERNATIVA

CASSANOVA OH 180

~. (14)

il

ALTERNATIVE o
4 \ .
ALTERNATiVA \ 6 Y,
P1 BETT 140,180 Al ~@
POINT BETT 140,180 Il %
CASSANOVA P 180 o
O—D
ALTERNATIVE
ALTERNATiVA

CASSANOVA OH 180

SEITE 02/06



13/025

ALTERNATIVE
ALTERNATIVA

P1 BETT 140,180

POINT BETT 140,180
CASSANOVA P 180

\\\\ ALTERNATIVE
\ ALTERNATIVA
\

a P1 BETT 140,180
O POINT BETT 140,180
(13)  CASSANOVA P 180

O—>

ALTERNATIVE
ALTERNATIVA

CASSANOVA OH 180

TEIL@VERWENDEN SIE BITTE FUR DIE GENAUE
FESTLEGUNG DES ABSTANDES ZWISCHEN OBEREM
UND UNTEREM TEIL DES HINTEREN KOPFENDES

p1ELCE(H)POUZITE PRE PRESNE VYMEDZENIE VZDIALENOSTI
MEDZI SPODNYM A HORNYM DIELOM ZADNEHO CELA POSTELE

( ©
—~

-

~

A [

AN PZAN

SEITE/STRANA 03/06



13/025

ALTERNATIVE II./ALTERNATIVA II.

B(l)

E 1T
b=

ALTERNATIVE II./ALTERNATIVA II.

O—=>

ALTERNATIVE II./ALTERNATIVA II.

202

SEITE/STRANA 04/06



13/025

ALTERNATIVE I./ALTERNATIVA I.

e8]
N

202

¢

—>D

ALTERNATIVE II./ALTERNATIVA II.
°°
ol
e ™

152

SEITE/STRANA 05/06



13/025

ALTERNATIVE I./ALTERNATIVA I.
®
L]
ALTERNATIVE II./ALTERNATIVA II.
- ®
—_—
L]
O—it= Py

SEITE/STRANA 06/06



12/035-3

P1 / POINT / TILIA
CASSANOVA

@7.9x35

1 %XIZ 2

215 28|
O x8 4 N x8 7

?1,4x25 M8x30

NX5O 6 w x4

o M8 M6x35  SCHRAUBE Nr.9-M6x35 IST

© 9 N 4 VORMONTIERT AUF DEM ROST
28.4 B4x40 .

“ 11 N «3 SKRUTKA & .9-M6x35 JE

PREDMONTOVANA NA ROSTE

STRANA 01/05
PDF vytvorené pomocou suSobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk



http://www.pdffactory.sk

STRANA 02/05

12/035-3

PDF vytvorené pomocou suSobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk


http://www.pdffactory.sk

PDF vytvorené pomocou suSobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk



http://www.pdffactory.sk

PDF vytvorené pomocou suSobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk



http://www.pdffactory.sk

= — : L ©

160

/ ‘

o
124
110

NOSNU LISTU PREMONTUJTE DO POLOHY 124/110 / -1

TUTO MONTAZNU LISTU DEMONTOVAT

110
7

MR

STRANA 05/05
PDF vytvorené pomocou suSobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk



http://www.pdffactory.sk

12/035-3

krok ¢.1

Véazeny zakaznik.
Vyklopné postefové kovanie je nutné doplnit o predlZovaci element,

pomocou skrutky M8x16,podlozky a Sesthranej matice,podla nakresu.

Pruzina sa umiestiiuje na kovanie az po tejto konstrukénej Uprave.

krok ¢.11

PDF vytvorené pomocou suSobnej verzie pdfFactory Pro www.pdffactory.sk



http://www.pdffactory.sk

